
~~" ~ EUSÉBI 
II 1'0\10 BEM REPRf~ENTAD!l 

REQUERIMENTO N~ 741/2019 

Requer a outorga da Comendo Ayrton 
Senna ao senhor Sherlock Vieira Serra, na 
forma que indica. 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE EUSÉBIO: 

o Vereador abaixe-assinado, no uso de suas atríbulcões legaIs e de forma 
regimental, depois de ouvido seus pares, vêm à presença de V.Exa. com o objetivo de requerer a 
outorga da Comenda Ayrton Senna ao senhor Sherlock Vieira Serra. 

O presente pleito se justifica ao agraciado por atuar como treinador e árbitro de 
Badminton, tem atuação reconhecida em nosso município e de forma nacional (Jogos Escolares). 
Encabeça o brilhante projeto "Badminton Eusébio". 
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o POVO IH~ IIEPIIESE'H~OO 

EXPOSiÇÃO DE JUSTIFICATIVAS 

Conheci o Badmlnton em 2012 através do 
Professor Vicente Marques (na época trabalhávamos na 
escola Neusa), onde ele me indicou o curso de Badminton 
que estava sendo ofertado pelo Governo do Estado 
juntamente com a Federação Cearense de Badminton. 

Em 2013 me formei como Árbitro Nacional da 
Confederação Brasiieira de Badminton. No mesmo ano, criei 
o projeto Badminton Eusébio, no qual a intenção era atender 
aos alunos da escola Neusa e região da sede. 

Em 2014 me formei como Treinador Nacional Nível 1 pela Confederação Brasileira de 
Badminton. No mesmo ano, me formei como Juiz de Linha Internacional, curso oferecido pela 
Federação Mundial de Badminton, foi aí que iniciou a preparação para atuar nas Olimpíadas Rio 
2016. 

Em 2015 fui convocado para um Camping Técnico para treinamentos com a Seieção 
Brasileira. Em 2016 me formei como Treinador Internacional Nível 1 pela Federação Mundial de 
Badminton e atuei como Juiz de Linha nas Olimpíadas Rio 2016. 

Em relação ao projeto Badminton Eusébio, participamos de todas as competições 
estaduais e regionais. 

Sobre os Jogos Escolares da Juventude, classificamos atletas desde 2013 em Natal 
RN, 2014 em Londrina PR, 2015 em Fortaleza CE, 2016 em João Pessoa PB, 2017 em Brasília DF, 
2018 em Natal/RN e 2019 em Blumenau/SC. 
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